Corrigé Vision p.29-36 #1ae, 2ade, 4a (1 a 8) et 5cde

Mise au point 1.2
1.a) 1) 05et-05 2)(7,2) b) 1) 3et3. 2) (4,-5) ¢) 1) Tet-1. 2) (-2,-1)
d) 1) detd 2) (-3,4) e)1) 5et-5. 2 (-2,-1) f) 1) 6etb.  2) (1,57
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Mise au point 1.2 (suite)
4.a)1) 12 2) 48 3) 10 4) 36 5) 9
6) 42 75 8) 2 9) T]
b) laf* = la] > la| = [a x a| = |’|
5. a) flx) = 2|x — 3| b) flx) = 4fx + 1 o flx)=-3x+3 -2
d) fir) = 2x— 4+ 5 e) flx) = 4 — 2| + 1 0 flx) = 6[x— 3 +3

Corrigé Vision p.29-36 #3ab, 9ac, 12a, 13, 14, 19ad et 20

3.a) flx) =-25

x— 85— 2 b) f(x) = 6|x| — 8

9. a) (h,k) =(-8,-8)
Point (-16, 8)

y=alx+8 —8
8=|8a—8
8—=8a—8
a=12

flx)=2|x+ 8 — 8



k) = (10, -8)
y)=(1,10)
y=alx— 10/ +8
10 = a|1 — 10| — 8
9a =18

a=2

fix) =2/x— 10| — 8

o (h,
Clx,

12.a) flx) = 2[x + 1| + 2

13. On détermine les coordonnées de (h, k).
0,25+ 16 =-0,25x— 7
0,5¢=-13
x=-26 %
Lorsque x = -26,y = 7~ + 6 = -0,5. Les coordonnées sont (-26, -0,5).
y = 0,25 + 26| — 0,5 et y=-0,25/x + 26| — 05.

14. Mon. Uintersection de ces deux droites ne peut pas donner une paire de demi-droites symétrigues par rapport a un axe

vertical.
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19. a -0,75x + 9,5s5ix= 10 b 1,8xsix= 10
! ) = . > ) = |
0,75x — 55six=10 -1,8x+ 36s5ix=10
C -1,5x+ 18six= 12 d -2,6x+ 157six=-55
!t = . ) 0 = .
1.5x— 18six= 12 2,6x + 4435 x=-55

20. a) y=25x— 6| — 1 byy=-25x—4 -2 ¢ yp=25x+4+2 dyy=25x—4 +2



